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SOLUCIONES DE LA CAIDA DEL IMPERIO ROMANAY LA
LLEGADA DE LOS VISIGODOS

1. Escribe lo que paso en las siguientes fechas:

Afo 376: el imperio Romano esta siendo invadido por los
Visigodos

Afo 378: la batalla de Adriandpolis

Afo 410: Roma es saqueada por los Visigodos

2. ¢ Cuales fueron los motivos de la caida del Imperio romano?

- Las enfermedades como la Peste de Cipriano
- Inestabilidad politica

- Ruptura del equilibrio econémico

- Cristianismo

- Crisis social

- Excesivo poder de los soldados

3. ¢Con la muerte de qué Emperador llegé la crisis definitiva del
Imperio romano?

Del Emperador Teodosio

4. ¢Qué pueblos barbaros entraron en la Peninsula Ibérica en el
afio 409 y la conquistaron?

Suevos, vandalos y alanos.

5. ¢Cuales fueron los problemas que los Visigodos tuvieron que
superar para poder integrarse completamente en la Peninsula?

- Tuvieron que unificar politicamente la Peninsula.

- Problemas religiosos. Los Visigodos eran Arrianos y los
hispanorromanos catdlicos. Recaredo obligé a los
Visigodos a convertirse en el Catolicismo.

- Problemas legales. Visigodos e Hispanorromanos
mantuvieron una divisién legal hasta que en el afio 654
Recesvinto unifico la legislacion de ambos pueblos.
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6. ¢, Qué aportaron los Visigodos a la Europa de la Edad Media?

El Sistema Feudal

7. ¢ Qué era el Sistema Feudal?

Era una organizacion social, politica y economica basada en el
las relaciones de vasallaje que predominé en la Europa
Occidental entre los siglos IXy XV.

8. ¢, En qué estamentos estaba jerarquizada la sociedad feudal?

Privilegiados: nobleza, realezay clero
No privilegiados: siervos y campesinos
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